
Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma i Brf Torfyran 2016­05­24 
 
Plats: Föreningens innergård 
Tid: 2016­05­24, kl 19:00 
 
Närvarande: Enligt bilaga 1. 
Fullmakt: Sophia Norrgren 
  
§1 Stämmans öppnande 
Stämman öppnades av Mats Dahlqvist 
 
§2 Godkännande av dagordningen 
Stämman godkände föreslagen dagordning 
 
§3 Val av stämmoordförande 
Mats Dahlqvist valdes till stämmoordförande 
 
§4 ​ Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 
Josefina Källberg utsågs föra dagens protokoll 
 
§5  Val av två justeringsmän tillika rösträknare 
Stämman valde Linn Sterner och Mikaela Arvor till justeringspersoner och rösträknare. 
 
§ 6 Fråga om stämman blivit stadgeenlig ordning utlyst. 
Stämman ansåg att stämman blivit utlyst i enlighet med föreningens stadgar.   
 
§ 7 Fastställande av röstlängd. 
Stämman fastställde röstlängden enligt bilaga 1.  
 
§8 Föredragning av styrelsens årsredovisning 
Årsredovisningen föredrogs av Mats Dahlqvist och Lars­Åke Thelander. 

§9 Föredragning av revisorns berättelse 
Revisorernas berättelse föredrogs av Mats Dahlqvist. 

§10 Beslut om fastställande av resultat­ och balansräkning 
Stämman beslutade att fastställa upprättad resultat­ och balansräkning. 

§11 Beslut om resultatdisposition 
Stämman beslutade om resultatdisposition enligt styrelsens förslag i årsredovisningen. 

§12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 
Stämman beslutade att bevilja styrelseledamöterna ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

§13 Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande verksamhetsår 
Stämman beslutade att styrelsen som arvode skall få en gemensam middag på föreningens bekostnad. 

Stämman beslutade att arvode för extern revisor skall vara ca 15 000 kr plus moms. Inget arvode skall 
utgå till intern revisor. 

 
 
§14 Beslut om antalet styrelseledamöter, suppleanter, revisorer, och revisorssuppleanter 
Stämman beslutade att styrelsen skall bestå av fyra ordinarie ledamöter och två suppleanter. Stämman 



beslutade att det skall finnas en extern revisor och en intern revisor. 

§15 Val av styrelseledamöter och suppleanter 
Till ordinarie styrelseledamöter valdes Mikaela Arvor, Therese Pelow, Magnus Erikson och Josefina 
Källberg, och till styrelsesuppleanter valdes Anders Björnsson och Sofie Stamfjord. 

§16 Val av revisorer och revisorssuppleanter 
Stämman valde att till revisor utse Fredrik Dellström, Stromson Revisionsbyrå. Stämman valde att till 
intern revisor välja Britt Herslöf. 

§17 Val av valberedning 
Stämman valde Jonathan Djerfsten att utgöra valberedning fram till att nästa ordinarie föreningsstämma 
hållits. 

§18 Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende 
enligt 37 § 
Inga hänskutna frågor. 

§19 Stämmans avslutande 
Stämmoordförande Mats Dahlqvist tackade alla som närvarat och förklarade stämman avslutad. 

  
 
 
  
 
 
 
Josefina Källberg Mats Dahlqvist 
Protokollförare Stämmoordförande 
 
 
 
 
 
 
Linn Sterner Mikaela Arvor 
Justerare Justerare 


